



original påskr

Protokoll från Årsmöte 2024-03-13 Bygdegården, Vemhån

- § 44 Mötet öppnades av ordförande Hans Erixon som hälsade 39 medlemmar välkomna. Mötet inleddes med musikunderhållning av Maj-Lis Ek med döttrarna Erika och Sofia.
- § 45 Parentation hölls över avlidna medlemmar med ljusständning och en tyst minut.
- § 46 Stadgeenlig kallelse till årsmötet hade skett.
- § 47 Föreslagen dagordning föredrogs och godkändes.
- § 48 Föreningen har fått 4 nya medlemmar sedan förra mötet 2023-11-10; Solveig Asp-Nilsson, Monica Fogelström, Ingrid Hedmark och Astrid Halvarsson. Ingen av de nya medlemmarna var närvarande vid mötet.
- § 49 Till ordförande för mötet valdes Kjell Tjärnås och till sekreterare Ingrid Erixon. Till justerare och rösträknare valdes Sonja Lady och Britt Sundgren.
- § 50 Styrelsens verksamhetsberättelse föredrogs, godkändes och lades till handlingarna. (Bil 1).
- § 51 Den ekonomiska berättelsen föredrogs, godkändes och lades till handlingarna. (Bil 2)
- § 52 Revisorernas berättelse föredrogs och lades till handlingarna. (Bil 3)
- § 53 På förslag av revisorerna beviljades styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.
- § 54 Beslutades om oförändrade arvoden för 2024

	Arvode	Kostnadsersättning
Ordförande	900:-	800:-
Kassör	900:-	800:-
Sekreterare	900:-	800:-
Studieorganisatör	600:-	200:-
Reseledare 1	900:-	200:-
Reseledare 2	600:-	200:-
Kontaktombud	200:-	200:-
Friskvårdsledare	600:-	200:-
Medlemsansvarig	600:-	200:-
Styrelseledamöter	200:-	
Ersättare	200:-	
Revisorer	200:-	

Trafikansvarig	200:-
Konsumentansvarig	200:-
Lotterisamordnare	200:-
Valberedningen	200:-
Valberedning ordf	250:-
Ledare för vattengymnastik	30:- / gång

§ 55

Val av

a) kassör	för 2 år	Siri Lorentsson
b) sekreterare	för 2 år	Ingrid Erixon
c) ledamot	för 2 år	Ann Rosén
d) ledamot	för 2 år	Kjell-Åke Stål
d) studieorganisatör	för 1 år	Ingrid Erixon
e) 2 ersättare	för 1 år	vakant <u>uppdrogs åt Styrelsen att försöka fylla</u>
f) 2 revisorer	för 1 år	Rut Persson och Hans-Olov Flodén
g) revisorsersättare	för 1 år	Olle Hermansson
h) valberedning	för 1 år	Bo Fjellner (sammank) Inga-Lis Westlund, Birgitta Engström, Kristina Wermelin

§ 56

Val av

a) ombud till distriktets års- och höstmöte enligt stadgar § 6 mom 2.		
ersättare		Hans Erixon (ordf) och Judith Myhr, Kjell-Åke Stål.
b) ombud till Härjedalens samorganisation		Hans Erixon (ordf) och Åke Nilsson (RPF)
ersättare		Kjell Åke Stål och Judith Myhr
c) ombud till ABF		Ingrid Erixon
ersättare		Hans Erixon
d) representanter i förtroenderåd Hedegården		
		Barbera van Doorn och Hans Erixon

§ 57

Övriga val

a) Friskvårdsledare	Barbera van Doorn,
b) Konsumentverksamhet	Sonja Landy och Bo Fjellner
c) Reseverksamhet	Vakant <u>uppdrogs åt Styrelsen att försöka fylla</u>
d) Vattengymnastik	Kjell-Åke Stål
e) Bowling	Peter Lindstrand
f) Boule	Kjell-Åke Stål
g) Skolcaféet	Ann Rosén
h) Handarbetsgruppen	Ann Rosén
i) Sång	Jeanette Joelsson

j) Medlemsansvarig och		Ingrid Erixon
k) Registeradministratör		Ingrid Erixon
l) Webbredaktör		Ingrid Erixon
m) Kontaktombud	Långå	Maj-Lis Hed
	Hede	Kristina Wermelin
	Hedeviken	Inga-Lis Westlund och Gun-Britt Jonsson
	Vemdalen	Britt Sundgren och Lilian Tjärnås
	Vemhån	Inger Eriksson och Britt-Marie Wedin
n) Aktivitetskommittéer	Hede	Ann Rosén (samman), Maj Göransson inhoppare Reidar Färnlund och Sven-Gösta Nääs
	Hedeviken	Inga-Lis Westlund (samman), Anna-Karin Kristoffersson, Solbritt Mill-Mattsson, Gun-Britt Jonsson inhoppare Alf Kristoffersson och Sune Halvarsson
	Vemdalen	Siri Lorentsson (samman), AnnGe Brandén, Britt Sundgren Lilian Tjärnås, Sonja Landy, Bo Fjellner och Susanne Bäckman
	Vemhån	Birgitta Engström (samman), Ragnar Engström, Per-Åke Persson, Reidar Georgsson
o) Danskommitté		Vilande

§ 58

Motioner

En motion från LUP-gruppen i Hede hade inkommit till Årsmötet. Motioner till Årsmöte skall komma från medlemmar och den inkomna motionen bedömdes därför inte vara enligt stadgarna. Mötet beslutade dock att ta del av informationen i den inkomna motionen, som handlade om arbetet med den lokala utvecklingsgruppen för Sonfjällsbygden och hur man skulle kunna forma samverkan utifrån föreningarnas behov och önskemål. (Bil 4

, μ0)

Beslutades att styrelsen utser representant(er) att närvara vid ett första samordningsmöte den 6 maj.

§ 59

Efter avslutade uppdrag i föreningen uppvaktades Mait Mattsson, Vivianne Nordin, Pekka Särkiniemi, Ronny Nygren, Alf Östberg, Yvonne Dalsten och Karin Sundeberg med blommor.

§ 60

Nya frågor

Inga fler frågor fanns att behandla.

Ann Rosén informerade om skolcaféet som planeras komma igång igen när renoveringen av Hede skola är klar, förhoppningsvis till hösten. Informerades om kommande aktiviteter; Spela spel på Aktivitetsshuset, Vesseltur till Jaktstugan, Dagbio.

§ 61 Hans Erixon tackade Kjell Tjärnås för väl genomförd mötesledning och överlämnade skraplotter.

§ 62 Mötet avslutades av ordförande som tackade mötesdeltagarna och Vemhåns Aktivetskommitté för årets mötesarrangemang. Nu är det Hedevikens tur att ta över. Innan vi återvände hem förrättades lottdragning och bjöds på smörgåsar, kaffe och kaka.

§ 63 Nästa medlemsmöte är den 8 maj på GT-gården i Hedeviken

.....
/Kjell Tjärnås/ ordf § 50-60

.....
/Hans Erixon/ ordf § 44-49 och 61-63

.....
/Ingrid Erixon/ sekr

.....
/Sonja Landy/ justerare

.....
/Britt Sundgren/ justerare